
Leistungen:

- Fahrt mit modernem Fernreisebus

- 4 x Halbpension mit Frühstück vom Buffet und

Abendessen mit Salatbuffet im 3*** Hotel Isabella in

Meran

- Eintritt Schloss Trauttmansdorff

- Ausflüge wie beschrieben

- Ortstaxe

Preis:

23.06.2024 - 27.06.2024 - Hotel Isabella

Preis p.P. im Doppelzimmer 539 €

Preis p.P. im Einzelzimmer 599 €

Meran - die Perle Südtirols - 5 Tage

Eingebettet in Rebenhügel und Obstgärten und

stolz überragt von den Gipfeln der Texelgruppe,

fügen sich im Herzen Südtirols die Ortschaften

Dorf Tirol und Algund mit der Kurstadt Meran

zum Burggräfler Ferienparadies zusammen.

Meran, der traditionsreiche Kurort, ist mit rund

300 Sonnentagen und seinem sprichwörtlich

milden Klima ein ideales Reiseziel in allen

Jahreszeiten. Es ist schwer, Meran nicht zu

mögen: Man kommt als Fremder und geht als

Freund. 

1. Tag: Über Füssen, den Fernpass, Landeck und den

Reschenpass reisen Sie nach Südtirol. Auf Ihrem Weg

ins Hotel werden Sie noch eine Rast in Raffeiner‘s

Orchideenwelt (Eintritt extra) machen. Hier können Sie

auf über 6.000 m² die Schönheit von hunderten

verschiedener Orchideen bestaunen. Auf dem

Erlebnispfad wird Ihnen erläutert, wie die Orchideen

vermehrt werden, wo sie Ihren Ursprung haben u.v.m.

Im Restaurant Orchidea können Sie in Ruhe zu Mittag

essen oder im Shop stöbern. Am Nachmittag fahren Sie

zu Ihrem zentral gelegenen Hotel Isabella, von dem Sie

bequem in rund 10 Gehminuten die Altstadt erreichen.

Gestalten Sie den restlichen Nachmittag nach eigenen

Wünschen. Am Abend erwartet Sie ein schmackhaftes

Menü in Ihrem Hotel.

2. Tag: Nach dem Frühstück fahren Sie zum Dorf Tirol.

Dort haben Sie einen herrlichen Ausblick auf das Etsch-

und das Passeiertal. Spazieren Sie gemütlich über die

"Tappeiner Promenade“ nach Meran hinab oder fahren

Sie mit dem ARNOLD-Bus zurück. Genießen und

gestalten Sie den Nachmittag nach eigenen Wünschen

in dieser wunderschönen Kurstadt.

3. Tag: Vormittags fahren Sie zum "schönsten Garten

Italiens“. Am sonnigen Hang oberhalb von Meran, wo

einst Kaiserin Elisabeth ("Sisi“) flanierte, erstrecken sich

die blühenden Gärten von Schloss Trauttmansdorff.

Hier sind Pflanzen aus aller Welt versammelt.

Spazierwege schlängeln sich durch Wasser- und

Terrassengärten den Hang empor, führen in den

Sinnesgarten oder in den Japanischen Garten, auf den

Kakteenhügel oder zu den Kulturpflanzen des Südens.

Nachmittags sind Sie herzlich eingeladen zu einem

Ausflug nach Sankt Leonhard im Passeiertal. Hier steht

das Geburtshaus "Sandwirt“ des Tiroler Freiheitshelden

Andreas Hofer. Dieses können Sie auch von innen

besichtigen (Eintritt extra).

4. Tag: Begleiten Sie uns auf der kleinen

Dolomitenrundfahrt durch das Eggental zum Karersee.

Weiter über den Karerpass (1.745 m), vorbei am

Latemarmassiv und über Predazzo und Cavalese

gelangen Sie nach Auer und zum Kalterer See

(Aufenthalt). Über Lana kommen Sie nach Meran

zurück. 

5. Tag: Die Heimreise erfolgt durch das Eisacktal über

Brixen (Aufenthalt) und den Brenner nach Tirol und

zurück ins Allgäu.

Abfahrt: 6:00 Uhr ab Dietmannsried. Weitere

Abfahrtszeiten und Abfahrtsstellen auf Anfrage.

Storno-/Rücktrittstabelle Klasse C

Hotel Isabella

Streifen Sie den Alltag ab! Im 3*** Hotel Isabella

nimmt man sich Zeit für Sie. Alle Zimmer sind

ausgestattet mit Bad oder Dusche, WC, Föhn, Sat-TV,

Safe und Telefon. Zum Frühstück bedienen Sie sich am

reichhaltigen Buffet und abends genießen Sie Ihr

Wahlmenü mit Salatbuffet. Das Hotel liegt zentral am

grünen Rand des Pferderennplatzes und ist wenige

hundert Meter von den Thermen entfernt. In nur etwa

zehn Gehminuten können Sie zur Altstadt und den

Promenaden spazieren.
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